



COESÃO TERRITORIAL

Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Norte

Declaração de Retificação n.º 226/2021

Sumário: Retifica o Despacho n.º 2773/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 50, de 12 de março de 2021.

No Despacho n.º 2773/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 50, de 12 de março de 2021, onde se lê «3 de março de 2021. — O Presidente da CCDR-N, *António M. Cunha.*» deve ler-se «3 de março de 2021. — O Vice-Presidente da CCDR-N, *Beraldino Pinto.*».

15 de março de 2021. — O Vice-Presidente da CCDR-N, *Beraldino Pinto.*

314070286